

2015-04-17 Совет ветеранов в отстаивании прав старшего поколения



Коммунисты Воронежа во главе с членом бюро Воронежского обкома, первым секретарём Железнодорожного райкома КПРФ Дмитрием Румянцевым приняли участие в Отчётно-выборной конференции Железнодорожного районного Совета ветеранов.

Состоялась отчётно-выборная конференция Совета ветеранов войны, вооружённых сил и правоохранительных органов Железнодорожного района г.Воронежа. В её работе приняли участие и представители КПРФ: член бюро Воронежского обкома КПРФ, первый секретарь Железнодорожного райкома Компартии **Д.С.Румянецв**, второй секретарь райкома, первый заместитель председателя областной КРК

Ю.А.Кузнецов

, член обкома КПРФ

А.Т.Козлов

, активисты Железнодорожного райкома КПРФ

И.М.Мирошников, В.Г.Стоянов, А.И.Чупахин, К.Ю.Юсипов

Перед началом конференции всем участникам форума были розданы поздравительные открытки и карманные календарики, выпущенные обкомом КПРФ ко Дню Великой Победы, а также экземпляры свежего номера газеты «За возрождение». Ветераны с интересом отнеслись к партийным агитматериалам, благодарили коммунистов за внимание к ним.

После избрания Президиума и утверждения регламента работы конференции Д.С.Румянцев поздравил собравшихся с наступающими праздниками 1 Мая и Днём Победы, пожелал здоровья, мира, добра и жизненной и общественной активности и от имени ЦК КПРФ вручил юбилейные медали «70 лет Великой Победы» наиболее отличившимся и заслуженным представителям ветеранской организации, а также преподнёс памятный подарок активисту райкома КПРФ, председателю Совета ветеранов п.Сомово **В.С.Зенищеву**, отметившему накануне свой 86-й день рождения. А присутствующему на конференции главе Управы Железнодорожного района **Л.И.Беляеву** были торжественно переданы точная копия Знамени Победы и настенный календарь «70 лет Победы» ЦК КПРФ. Глава пообещал вывесить величественный красный стяг в праздничные дни на здании районной Управы.

С отчётным докладом на конференции выступил Председатель Совета ветеранов района, председатель КРК ВОО КПРФ **Б.В.Новиков**. Был заслушан и доклад ревизионной комиссии. В прениях по докладам выступило более десяти делегатов, подчеркнувших, что на сегодня главная задача Советов ветеранов всех уровней – защита прав, отстаивание нужд и чаяний старшего поколения и патриотическое воспитание молодёжи, что особенно актуально в нынешний суровый период надвигающейся на Россию реакционной волны русофобии и антикоммунизма. А председатель Совета ветеранов мотор-вагонного депо «Отрожка» воронежского узла ЮВЖД **Н.С.Минаков** в своём выступлении обратил внимание, что представители лишь одной партии – КПРФ – реально с ветеранами, только коммунисты на деле последовательно отстаивают интересы трудового народа, и это очень отрадный и знаковый факт, к которому следует отнестись с пониманием и уважением.

По завершении прений был избран новый состав Совета ветеранов. Председателем

Совета ветеранов Железнодорожного района переизбран Б.В.Новиков. Коммунисты поздравили товарища с избранием и пожелали успешной работы на благо жителей района.

Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ